CRAzY IRON

Mbl MPOMN3BOOWNM BE3OMACHOCTb

ID: 13102
3aliuTHbIE AYyrY C NepeMbI4KOW ANA KpenieHUs for. cBeTa

Honda NC700XD ; NC750XD (c aBToMaTU4ecKuM cuenneHuem)

CooTBeTCTBME KpeneXa ToYkam Ha cxeme:
@ - BonT M12x1.25x80 1wT + npocTaBo4Has BTynka 22x12x15 1w + waiba 1wT + rposep 1w

@), ® - B naHHOM TOuKe Ayrv KpenaTcs K paMe Ha XOMYT, KOTOpbIi cukeupyetca Ha 6ont M6x25 1w + raika 1wT
@ - bonT M12x1,25x110 1wT + npoctaBoyHas BTynka 22x12x60 1wt + wanba 1w + rposep 1wt

@ - bonT M12x1.25%x90 1wt + waitba 1wt + rposep 1wt

® - bonT M12x1,25x120 1w + npocTaBoyHas BTynka 22x12x80 1wT + warnba 1wt + rposep 1wt

@, ® - Nepemblukn ans YCTaHOBKM OOMOMHUTENBHOTO CBETAa KpensaTcsa K ayram Ha 6ontel M10x20 2wT + raku 2wT

(9 - Nepembiykn cTarnsatoTcs mexay coboit 6ontom M10x65 1wt + raika 1wt

KommeHTapuu:

1 - HaunHatk ycTaHoBKY cneayeT nocneaosaTenkbHoO, CHavYana ¢ OAHON CTOPOHBI, 3aTeM C NPOTUBOMOMOXHOW,
BO u3bexaHne BO3MOXHOIO HaKpeHeHWs asuratens B pame.

2 - Kapkac gyru cnefyet HaHU3blBaTb Ha BCE TPU TOYKW KPenneHust OAHOBPEMEHHO, 3aTeM nonepemMeHHo
3aTarvBaTth Kpenex co CpeaHuM ycunvem 3atskkn. M nuwe korga oba kapkaca 6yayT ycTaHOBEHb!

Ha BCe LUECTb TOYEK KpenneHus - crneayet OKOHYaTenbHO 3aTAHYTh BEChb Kpenex ¢ ycunuem He 6onee 40 Hwm.

BHUMHMe:
Jyru He rapaHTUPYHOT NOJNHYH 3aLMTY MOTOLMKNAA,
d NUb CHWXaKT BEPOATHOCTL €ro NoEpeXaeHWA NpyU NnageHnax.

Mo BceM BonpocaM CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW HaLLeW NpoayKuum,
a TaKKe ¢ rapaHTUitHbIMK ob6A3aTenbcTBaMu,
obpawainTecs noxanyiicta Hanpsimyto B nio6oe otaenerume Crazy Iron.
KoHTakTbl 6nvKailumx oTAeNeHnil CMOTPUTE Ha HalleM caiTe.

Www.crazyiron.ru



